

Дорогие мегионцы!

Поздравляем вас с первым майским праздником, который более сотни лет отмечается всеми, кто своим ежедневным трудом создает основу успешного развития страны и своей малой родины!

Первомай - глубоко символичный праздник. Он дарит всем радость встречи с новой Весной, периодом обновления природы, рождения новых идей и планов. То, насколько они будут успешно реализованы, во многом зависит от нашего отношения к Труду, стремления подходить к выполнению любой задачи максимально профессионально, ответственно и качественно.

Именно поэтому день 1 мая по-прежнему олицетворяет сплоченность всех созидательных сил, стремящихся к миру, стабильности и благополучию во всем.

Мегионцы обладают высоким трудовым потенциалом, вносят свой заметный вклад в экономику городского округа, Югры и России. Уверены, что активное отношение к жизни, целеустремленность и опора на лучшие трудовые традиции ветеранов города - легендарных мегионских первопроходцев, геологов, нефтяников, строителей, врачей, учителей - помогут обеспечить счастливое будущее наших детей и внуков. Все вместе мы способны преодолеть и трудности, с которыми столкнулись нынешней весной, сохранить социальную стабильность и оптимистичное отношение к жизни.

От души желаем всем вам солнечного настроения, приятных эмоций, новых надежд и осуществления всего задуманного. Пусть ваш труд приносит радость и удовлетворение, в доме всегда царят мир, благополучие и достаток! Крепкого всем здоровья и неиссякаемой жизненной энергии!

С праздником! С Днём Весны и Труда!

Уважаемые сотрудники пожарной охраны!

Примите самые искренние и теплые поздравления с профессиональным праздником - Днём пожарной охраны Российской Федерации!

В наши дни, как и много веков назад, востребованность профессии пожарного высока. Она считается одной из самых опасных в мире. Это ежедневная самоотверженная работа и величайший риск. Благородство, мужество, честь, сила духа, воля - вот те качества, которые отличают истинного пожарного, огнеборца по призванию.

Борьба с опасной огненной стихией всегда считалась делом мужественных и смелых людей. Кто из мальчишек в детстве не мечтал стать пожарным, помогать людям, попавшим в беду. Выбрав этот путь, вы взяли на себя одну из самых почетных миссий - спасти жизни людей, часто рискуя своей жизнью и здоровьем.

От вашего умения быстро принимать решения в экстремальных условиях зависят жизнь, здоровье и безопасность жителей. Мастерство, смелость, товарищеская помощь и взаимовыручка, слаженные действия в условиях опасности вызывают глубокое уважение и признание к профессии.

Жители Мегиона могут быть уверены - они находятся под надежной защитой высококвалифицированных специалистов, настоящих профессионалов, готовых прийти на помощь в любое время дня и ночи.

Благодарим ветеранов, которые стояли у истоков становления пожарной охраны в Мегионе и сейчас продолжают трудиться на нашей земле, воспитывая молодую смену.

Нужно отметить, что и среди горожан есть те, кто, несмотря на опасность, готов прийти на помощь попавшим в беду. Здесь показателем пример молодых мегионцев Адама Абдурахманова и Иманали Ахкубекова, которые в декабре прошлого года еще до приезда пожарной службы спасали людей из горевшего деревянного дома.

Желаем всем огнеборцам доброго здоровья, благополучия, заботы и понимания близких, дальнейших успехов в нелегкой службе и простого человеческого счастья! С праздником!

Олег ДЕЙНЕКА,
глава города Мегиона,
Елена КОРОТЧЕНКО,
председатель Думы г.Мегиона,
секретарь местного отделения
ВПП "Единая Россия"



"Я помню, я горжусь!"

В ПРЕДДВЕРИИ 75-й годовщины со Дня Победы на территории всей России стартовала юбилейная - 15-я - патриотическая акция "Георгиевская ленточка-2020". Её цель - стремление не дать забыть новым поколениям, кто и какой ценой выиграл самую страшную войну прошлого века, чьими наследниками люди остаются и кем должны гордиться, о ком помнить.

Ежегодно к ней присоединяется и Мегион. Правда, в этом году из-за коронавируса акция проходит в новом формате.

Как сказала руководитель местного отделения Всероссийского движения "Волонтеры Победы" и начальник волонтерского движения ММАУ "Старт" Ирина Михайлова, в связи с действующим режимом самоизоляции был придуман другой формат распространения. Вместе с представителями молодежной организации "Молодая гвардия" партии "Единая Россия" они передали ленты для последующего их распространения в те объекты, которые продолжают работу в режиме самоизоляции, - аптеки, магазины. Также в числе маршрутов значились почтовое отделение в Высоком и дежурная часть ОМВД по городу Мегиону, где ленты оденут представители силовых структур.

За день активистами движения было передано в общей сложности 1200 ленточек. Такая практика продолжится. Планируется также передать символ Победы ветеранам, находящимся на самоизоляции, вместе с доставкой продуктов питания и медикаментов. Все ленты при этом предварительно дезинфицируются и обрабатываются. Акция продлится до 9 мая включительно.

Отметим, что активисты Всероссийского движения "Волонтеры Победы" помогают в организации акции уже шестой год. За это время они раздали 15 млн лент жителям России и стран зарубежья. Многие бережно хранят символ Победы дома и надеются его на протяжении нескольких лет. Чтобы не прерывать традицию, волонтеры придумали ещё один способ участвовать в акции, например, с помощью интернета. Людям предлагается найти георгиевскую ленту дома, сделать с ней фотографию и выложить в социальные сети историю о том, почему акция важна для них. Отмечается, что посты можно отметить хештегами #георгиевскаяленточка и #лучшедома и передать эстафету пяти друзьям. При этом активисты позаботились и о тех, у кого ленточка не сохранилась: на официальной странице движения в Instagram можно найти виртуальную георгиевскую ленточку и наложить ее на свою фотографию.

Георгиевская ленточка является одним из главных символов Победы. Мы - потомки сильного поколения людей, настоящих героев, которые отвоювали для нас эту Победу, положили свои жизни ради нашего будущего. Молодое поколение должно об этом помнить и никогда не забывать. Я ношу георгиевскую ленту с гордостью, как, думаю, и каждый житель нашей страны и нашего славного города Мегиона, - заметила Ирина Михайлова.

С Днём работников скорой помощи!

28 АПРЕЛЯ свой праздник отмечают работники скорой медицинской помощи. Искренне поздравляю всех мегионцев, причастных к этой нелегкой, но жизненно необходимой профессии. Вы первыми мчитесь на вызов, оказываете экстренную медицинскую помощь, снимаете боль пациентам, оперативно доставляете их в больницу, несете ответственность за жизнь каждого человека, который позвонил в службу "скорой".

Сегодня, когда весь мир столкнулся с новой инфекционной угрозой, вы наравне со всеми своими коллегами стоите на передовой, находясь в зоне риска, спасаете жизни других людей.

В этот день от имени всех мегионцев выражаю слова благо-

дарности всем докторам, фельдшерам, работникам "скорой" за неустанный труд на благо общества, профессионализм и готовность в любую минуту и в любой жизненной ситуации прийти на помощь, безошибочно поставить диагноз и сохранить человеческую жизнь.

Искренне желаю всем сотрудникам скорой помощи крепкого здоровья, огромных сил, терпения, бодрости духа, оптимизма и счастья! Пусть в вашей профессиональной деятельности будет меньше сложных случаев, пусть каждый вызов будет с благополучным исходом, а спасенные вами пациенты выздоравливают и не болеют!

Олег ДЕЙНЕКА, глава города Мегиона

ВЛАСТЬ

Режим повышенной готовности продлен



ПОСТАНОВЛЕНИЕ "О дополнительных мерах по предотвращению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции, вызванной COVID-19, в Ханты-Мансийском автономном округе" подписала губернатор Югры Наталья Комарова.

В соответствии с документом в регионе до 11 мая продлеваются режимы повышенной готовности и обязательной самоизоляции граждан.

Югорчанам рекомендовано соблюдать масочный режим при нахождении во всех видах общественного транспорта, такси, общественных местах, закрытых помещениях общего пользования.

Кроме того, постановлением установлено, что покидать места жительства либо пребывания граждане могут при следовании к местам осуществления любительского рыболовства за пределами населенных пунктов с соблюдением межличностной дистанции не менее 5 метров, для посещения по предварительной записи органов власти и организаций в целях осуществления регистрационных действий с транспортными средствами, сделок гражданско-правового характера, получения водительского удостоверения после прохождения обучения, а также в целях получения индивидуальными предпринимателями мер финансовой поддержки.

Помимо этого, югорчане с 05:00 до 08:00 и с 21:00 до 24:00 могут заниматься физкультурой и спортом на улице, в том числе бегом, велопробегами, скандинавской ходьбой. Но при этом они должны соблюдать межличностную дистанцию не менее 5 метров.

При условии соблюдения масочного режима и ношения перчаток не приостанавливается деятельность муниципальных учреждений, обеспечивающих функционирование органов местного самоуправления, Центра военно-патриотического воспитания и подготовки граждан к военной службе, организаций, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих заготовку, хранение, переработку и реализацию лома черных и цветных металлов, реализующих ортопедические товары, осуществляющих розничную торговлю строительными материалами, изготовление и ремонт ключей, ремонт обуви.

Также разрешена деятельность гостиниц и хостелов для размещения в них работников, прибывающих на вахту; организаций, обеспечивающих временное размещение медицинских работников, участвующих в оказании специализированной медицинской помощи югорчанам с COVID-19.

Ознакомиться с полным текстом постановления губернатора Югры можно на сайте admhmao.ru.

Департамент общественных и внешних связей Югры

ПОПРАВКИ В КОНСТИТУЦИЮ

О животных

ПОПРАВКИ в Основной закон государства касаются всех ключевых сфер общества: от прав на социальные гарантии, поддержки семьи до защиты природы, животных.

Так, например, поправка в статью 114 закрепляет обязанность Правительства страны формировать в обществе ответственное отношение к животным. С точки зрения этой поправки обновлённая Конституция - это Конституция гуманного общества. Дополнение в Основной закон в целом устанавливает важность ответственного отношения к окружающей среде, к обществу, к людям.

- Данная поправка очень актуальна в свете выхода Федерального закона №498 2018 года "Об ответственном обращении к животным". И для того, чтобы этот закон полноценно начал работать, считаю, что поправка в статью 114 Конституции очень была бы актуальна.

Она направлена на ответственное обращение к животным и защиту их от жестокого обращения, - отметила Юлия Бахарева, руководитель автономной некоммерческой организации помощи животным "Юта-ЛапУсик".

Роспотребнадзор рекомендует

ФЕДЕРАЛЬНАЯ служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека распространила рекомендации для населения по профилактике коронавирусной инфекции в период майских праздников.

- Необходимо соблюдать режим самоизоляции.

- При выходе из дома пользоваться защитными масками и перчатками, в жилых помещениях проводить уборку с применением дезинфицирующих средств.

- Отказаться от любых поездок, если нет возможности отложить поездку, минимизировать контакты с окружающими, в пути следования отдать предпочтение личному транспорту или такси.

- При выезде на дачный участок следует помнить об опасности заражения клещевым энцефалитом и боррелиозом, которые переносят клещи.

Берегите себя! При появлении симптомов инфекционного заболевания немедленно обратитесь за медицинской помощью.

Круглосуточный телефон Единой дежурно-диспетчерской службы - 112.

АКЦИЯ

"Корзина добра"

ЖИТЕЛИ Высокого участвуют в благотворительной акции "Корзина добра". С инициативой её проведения выступил общественный совет посёлка.

Суть проекта заключается в том, чтобы организовать в магазинах сбор продуктов для нуждающихся. Иными словами те, кто могут себе позволить потратить деньги не на себя, приобретают продукты для тех, кому сейчас особенно тяжело - это пожилые люди, малообеспеченные семьи и те, кто потерял работу и остался без средств к существованию. Для этого в магазинах установлены специальные корзины. Первой поддержало акцию руководство магазина "Горянка". Планируют присоединиться и другие торговые сети.

Свой вклад уже сделали несколько десятков высокоцев. Из собранных продуктов формируются наборы, которые при помощи волонтеров центра социального обслуживания населения "Гармония" рас-

пределяются между теми, кто обратился к ним за помощью.

По словам идейного вдохновителя социального проекта, председателя общественного совета Высокого Ольги Любченко, провести акцию планировалось ещё в начале марта, пока коронавирусная инфекция не добралась до региона, с целью помочь нуждающимся землякам. Но сейчас она приобрела особую значимость.

- Участники акции - это абсолютно разные люди со своими радостями и проблемами, которых объединяют умение сострадать и готовность поделиться, - рассказывает она. - Мы уверены, что, поделившись, жители почувствовали радость. И пусть эта радость идёт с ними по жизни, а добро вернется сторицей! Многие из тех, кому мы сегодня помогаем, хорошие достойные люди, но в силу разных обстоятельств находятся в сложном финансовом положении. В наших силах помочь хоть немного. И не только сейчас, а всегда!

Информацию о тех, кто нуждается в помощи, собирает волонтерский штаб центра "Гармония". Они же доставляют продукты людям, соблюдая при этом все необходимые меры предосторожности. Происходит это не реже двух раз в неделю по мере наполнения корзин. Специалисты центра отслеживают заявки и созваниваются с заявителями. Затем формируются продуктовые наборы с товарами, поступающими из продуктовых сетей.

Всего за время действия акции активисты помогли 10 семьям высокоцев.

Телефон, по которому могут обратиться все нуждающиеся в гуманитарной помощи: 8 904-456-86-25, дополнительно: 8 (34643) 4-31-17.

Общественники Высокого и волонтеры призывают жителей присоединиться к акции "Корзина добра" и наполнять её каждый день, ведь даже самое маленькое доброе дело гораздо значимей самого большого намерения.

ДОБРОЕ ДЕЛО

Мегионцы - врачам

СВОЙ посильный вклад в борьбу с пандемией коронавируса вносят в эти дни и нотариусы, которые провели в Югре благотворительную акцию по поддержке работников медицинских учреждений.

От Нотариальной палаты ХМАО-Югры средства индивидуальной защиты исполняющему обязанности главного врача "Мегионской городской больницы" Ивану Чечикову передала нотариус Вера Бобровская.

- Мы все понимаем, насколько в сложившейся ситуации важно поддержать и обезопасить врачей и медперсонал, которые оказались на передовой борьбы с коронавирусом. Наша помощь - несколько комплектов защитных костюмов и респираторов, которые сейчас имеют первостепенную важность для охраны здоровья тех, кто спасает жизни других людей. Совместными усилиями при выполнении рекомендаций

специалистов мы сможем быстрее побороть новый вирус и выработать коллективный иммунитет, - прокомментировала Вера Николаевна, пожелав всем мегионцам крепкого здоровья и скорейшего окончания пандемии.

Благотворительную акцию нотариусы Югры посвятили Дню нотариата, который отмечался 26 апреля.

Напомним, чуть ранее работники учреждения поддержали предприниматели города - президент торговой компании "Купец и К" Анатолий Спорыш и руководитель ООО "Северстрой" Лечи Арсаев, а также председатель Молодежного совета при главе города Дмитрий Цыбенко.

За счет собственных средств защитные костюмы и респираторы для мегионских медработников приобрел и коллектив "Аптеки 246".

- Когда наша аптека получила в реализацию эту продукцию, сотрудники учреждения поддержали идею



приобрести и передать столь нужные в это непростое время средства индивидуальной защиты нашим медикам. Ведь они круглосуточно находятся на передовой, на защите здоровья мегионцев. Мы все высоко ценим их труд, благодарим за преданность профессии и заботу о пациентах. Надеемся, что совместными усилиями мы победим и эту инфекцию, - рассказала генеральный директор ООО "Аптека 246" Рамила Игнашина.

ПОЗВОЛЬТЕ УЗНАТЬ

Ко Дню весны и труда



Александр ЯНЕНКО, обучающийся 3 курса, профессия - слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике:

- Выбирая себе профессию, в первую очередь, я основывался на её перспективности. Любому важно, чтобы выполняемая работа была интересной. Слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике (КИПиА) - это рабочий, специалист по ремонту, монтажу, регулировке и испытанию измерительных приборов и автоматики. Я много прочитал литературы об этой профессии и решил, что стану слесарем КИПиА, и не пожалел. Мне нравится эта профессия, потому что она очень важная для всех людей. Мне кажется, что это лучшая профессия на всём свете, ведь с каждым годом в мире появляется всё больше новых приборов и механизмов, а я буду обслуживать, ремонтировать и эксплуатировать различное контрольно-измерительное оборудование и системы автоматического управления.

Слесарь КИПиА работает на предприятиях различных отраслей и народного хозяйства, а это тоже плюс моей профессии. Любое современное производство предполагает осуществление контроля за протеканием технологического процесса и их автоматическим управлением. На каждом станке, технологической установке и в каждом цехе вы столкнётесь с огромным количеством самых разнообразных контрольно-измерительных приборов: датчики задымления (пожарные), давления, температуры (термодатчики), манометры, амперметры, омметры.

Работа современной техники немыслима без разнообразных датчиков, анализаторов, регуляторов и другой автоматической аппаратуры. Без чётко налаженной работы контрольно-измерительных приборов и автоматики невозможны нормальный режим работы, высокое качество продукции, безопасность и безаварийность труда.

Чтобы эти средства автоматического и контрольно-измерительного оснащения технологических установок всегда были в исправном состоянии, и нужна моя профессия. Именно я буду осуществлять профилактику и испытание приборов. Определять степень износа деталей и узлов. Проводить настройку, наладку схем контроля и автоматического регулирования параметров технологических процессов, различных датчиков и исполнительных механизмов, телемеханики и другой техники. Проводить периодическое обслуживание приборов, их ремонт и подготовку к поверке и калибровке.

Для слесаря КИПиА возможен горизонтальный (по квалификационным разрядам) и вертикальный (по должностям) рост. Я, как специалист этого профиля, в перспективе могу стать мастером производственного участка.

Пройдет время, и я обязательно освою выбранную профессию и буду стараться стать таким мастером, чтобы мною гордились родные, доверяя только мне ремонт любого измерительного оборудования.

СИДИМ ДОМА

Спортсмены на карантине

ОСЕНЬЮ прошлого года на финальном этапе пятого фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО) среди учащихся, который проходил в Международном детском центре "Артек", сборная Ханты-Мансийского автономного округа - Югры заняла первое место. В команду входили два мальчика и две девочки в возрасте 11-12 лет, а также двое юношей и две девушки в возрасте 13-15 лет. Мегионцам будет приятно узнать, что четверо из восьми спортсменов - победителей, представлявших Югру, - мегионцы. Это Елизавета Пугач, Илья Сухов, Ольга Гадалина, Анастасия Новикова. Мегионская спортсменка Елизавета Пугач на тех соревнованиях в Крыму в личном зачёте заняла второе место в четвёртой возрастной группе (14-15 лет).

Елизавета Пугач - ученица 9 класса общеобразовательной школы № 9. Кроме ГТО, она занимается лыжными гонками и полиатлоном. В лыжном спорте у неё первый взрослый разряд, а в полиатлоне на соревнованиях, которые проходили в феврале текущего года в Калужской области, выполнила норматив кандидата в мастера спорта. Лиза планировала летом снова участвовать в соревнованиях разного уровня, но из-за карантина, как и все, проводит время дома. После 9 класса она планирует продолжить учёбу в Школе олимпийского резерва в Тюмени. Елизавета рассказала:

- В школе я хорошистка, до отличницы не дотягивала, потому что из-за тренировок и выездов на соревнования мне не хватало времени. Сейчас свободного времени больше, и я повторяю всю учебную программу, надеюсь стать отличницей. В спортзал и на стадион из-за



карантина не хожу, но каждый день занимаюсь дома, чтобы не потерять спортивную форму. На улицу выхожу только, чтобы погулять с собакой: у меня рыжая собака породы акита-ину. Когда иду гулять, обязательно надеваю маску.

Илья Сухов, в составе команды округа ставший чемпионом России, учится в пятой школе в 6 классе, ему 12 лет. Он с 7 лет занимался плаванием, рукопашным боем и комплексом ГТО. Это помогло ему победить на региональном этапе фестиваля ГТО. В соревновательную программу входили следующие дисциплины: бег на короткие и длинные дистанции; стрельба из "электронного оружия"; плавание; сгибание и разгибание рук; метание мяча; наклон вперед из положения стоя; подтягивание; прыжки. Но совмещать интенсивные тренировки по разным видам

спорта и учёбу в школе сложно, потому вместе с мамой они решили, что Илья сконцентрирует усилия на одном виде спорта - ГТО.

Дома у него оборудован спортивный уголок, где есть разные тренажёры и снаряды. Любимым является велотренажёр, на котором он "катается" довольно долго, чтобы мышцы не ослабли - мальчик соблюдает режим самоизоляции. Илья надеется в следующем, 2021, году снова попасть на всероссийские соревнования, где будет отстаивать честь округа.

Пандемия коронавируса разрушила многие планы, в том числе и у юных спортсменов. Пожелаем им не терять форму и добиться высоких результатов в следующем году!

Елена ХРАПОВА

#МЕГИОНВОПРОСОВЕТ

Мониторинг цен

В СОЦИАЛЬНЫХ сетях мегионцы обсуждают вопрос контроля цен в магазинах города на основной перечень продуктов питания.

Как отметили в департаменте экономического развития и инвестиций администрации города, специалисты отдела развития промышленности и поддержки предпринимательства ежедневно проводят мониторинг средних розничных цен товаров первой необходимости.

В этот перечень включены 52 наименования. Мониторинг ведется в таких магазинах и объектах розничной торговли, как "Пя-

терочка", "Монетка", "Магнит", "Фарш", а также в отделах "Продукты" в торговых центрах "УЮТ" и "Купец и К", в "Аптеке №246".

Исходя из проводимого анализа, в Мегионе отмечается незначительный рост цен на товары первой необходимости, наблюдается сезонное повышение цен на овощи.

В случае, если жители города сталкиваются с необоснованным повышением цен, они могут сообщить о таких фактах по следующим телефонам и адресам:

1. Управление Федеральной антимонопольной службы по

ХМАО-Югре: телефон "горячей линии" - 8 (3467) 388-081, доб.114; адрес электронной почты: to86@fas.gov.ru; интернет-приемная для заполнения формы <https://fas.gov.ru/surveys/9>.

2. Отдел развития промышленности и поддержки предпринимательства управления администрации департамента экономического развития и инвестиций: телефон "горячей линии" - 8 (34343) 9-63-50, адрес электронной почты: dip@admmeqion.ru;

ПРОФИЛАКТИКА

Стоп клещам!

С 27 АПРЕЛЯ в Мегионе начались сезонные работы по противоклещевой обработке территорий.

В первую очередь обработке подвергнутся места общего пользования - это скверы, газоны центральных улиц, территория кладбища, памятника, площадь Аллеи Славы и другие места массового пребывания людей, а также все объекты образования, культуры и спорта. Всего данными видами работ будет охвачена территория площадью 51 га, из них 23,27 га - места общего пользования, 27,73 га - территория бюджетных организаций.

Обработка против клещей проводится в целях профилактики такого опасного заболевания, как клещевой энцефалит.

Все клещи, как говорят специ-

алисты, в весенний период находятся в основном в травяной подстилке, а не на деревьях, как многие думают. Поэтому особо тщательно на первом этапе обрабатывается поверхность газонов. Следует отметить, что все работы проводятся, в основном, в ночное время в целях обеспечения безопасности людей. Химикаты, которыми обрабатываются территории, разрешены для использования, но лучше, чтобы в это время людей поблизости не было.

Помимо клещей, неприятными гостями также являются грызуны и комары. Поэтому городские общественные пространства от них тоже в обязательном порядке обрабатывают. Общая площадь, подлежащая ларвицидной обработке (от комаров), в этом году составит

29,23 га, дератизации (против грызунов) - 99 га.

Также, по условиям муниципального контракта, исполнитель после каждого этапа обработки оказывает энтомологические услуги (контроль эффективности проведения обработок) с привлечением специализированной организации, зарегистрированной в реестре аккредитованных лиц, имеющих право осуществлять экспертную деятельность в соответствии с Федеральным законом от 30 марта 1999 года №52-ФЗ "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения".

При выявлении на обработанных участках либо кровососущих насекомых, либо мышевидных грызунов, либо клещей обработка проводится повторно.

Заметим, что все работы будут осуществлять ООО "Альфа-Дез", с которым заключён договор на оказание данных видов услуг.

МЕГИОНСКИЙ АЛФАВИТ

К Галина Серафимовна Кузнецова



ПОЧЕТНЫЙ житель Мегиона, обладатель двух знаков "Золотой соболя" - награды, учрежденной главой города Мегиона, была занесена на Доску почета города.

Галина Серафимовна родилась в Мегионе в 1945 году в семье спецпереселенцев, закончила здесь 7 классов. Поступила в Тюменское музыкальное училище, закончила его с дипломом "хоровое дирижирование". Год отработала заведующей клубом, а потом открыла первую в Мегионе музыкальную школу. Поначалу школа была филиалом Нижневартовской музыкальной, а через два года Мегионская музыкальная школа стала самостоятельной, и её директор Кузнецова открывала филиалы своей школы: в Ваховске, Ларьяке, Новоаганске, Радужном. На базе открытых Кузнецовой филиалов образовались Детские школы искусств.

Музыкальная школа Мегиона была преобразована в Детскую школу искусств им. А.М. Кузьмина, её директором Галина Серафимовна была до 1983г.

В 1982 году Галине Серафимовне Кузнецовой предложено открыть музыкальную школу в Высоком. И в 1983 году она создала новую школу и стала её директором. В первый год приняла 35 детей, которые обучались на фортепианном отделении, и отдел народных инструментов. В настоящее время в Детской школе искусств №2 уже 320 учащихся, которые занимаются на отделениях: раннее эстетическое, вокальное, музыкальное, хореографическое, отделение изобразительного искусства, эстетическое. Многие выпускники благодаря качественной подготовке продолжают обучение в средне-специальных и высших учебных заведениях культуры и искусства.

В 1987 году Галина Кузнецова закончила Челябинский государственный институт культуры по специальности "хоровое дирижирование".

Она является организатором и инициатором проведения открытых городских, региональных конкурсов-фестивалей: конкурс исполнителей народной песни "Вечерки", региональный конкурс-фестиваль оркестров и ансамблей народных инструментов "Русская душа", фестиваль хореографических коллективов "Танцы, танцы...", конкурс фортепианных ансамблей. По её инициативе созданы и постоянно действуют творческие коллективы школы: ансамбли народных инструментов "Калинка",



"Ложжари", ансамбль народной песни "Горенка", детский оркестр народных инструментов "Карусель", детский ансамбль народной песни "Купалинка", детские хореографические коллективы: "Фантазия", "Сюрприз", "Веснушки". Эти коллективы неоднократно становились дипломантами и лауреатами международных, всероссийских, конкурсов.

Педагогическая профессиональная деятельность Галины Серафимовны Кузнецовой отмечена многочисленными наградами.

В 1996 году Кузнецовой Галине Серафимовне присвоено звание "Заслуженный деятель культуры и искусства ХМАО", в 2003 году - звание "Заслуженный работник культуры Российской Федерации". За активное участие в международных конкурсах Галина Серафимовна Кузнецова как директор школы награждена дипломом дирекции АРТ фестиваля "Роза ветров". Она обладатель премии "Евразия - Белый луч" Ассамблеи "Женщины - лидеры России" в г. Екатеринбурге.

В 2006 году информация о деятельности ДШИ № 2 Высокого внесена в Российскую энциклопедию "Одаренные дети - будущее России", Галине Серафимовне Кузнецовой как значимому руководителю вручена медаль редакции Российской Энциклопедии. В 2007 году ее имя внесено в альбом "Женщины Югры, составляющие золотой фонд, гордость автономного округа".

Огромный вклад, внесенный Галиной Серафимовной Кузнецовой в развитие культуры и искусства городов и поселков округа, имеет большое значение как для Ханты-Мансийского округа, так и для России в целом в вопросах сохранения нашего культурного наследия и воспитания нравственно развитого подрастающего поколения.

Кабзеев Алексей Дмитриевич, 1919 года рождения. По национальности - ханты. С 1938 года работал в колхозе "8 марта" рыбаком. Призван на фронт, воевал. Вернулся живым.

Кабзеев Павел Дмитриевич, 1924 года рождения, родился в семье ханты. До войны работал счетоводом в колхозе. Призван в армию 8 августа 1942 года, служил до июня 1945-го.

Колясов Алексей Иванович. Родился в 1924 году в Новосибирской области. Родителей сослали на Васюган, оттуда семья выехала в Нижневартовский район. Мать с детьми поселилась в поселке Мега, отец - на рыбзаводе. Призван в армию в 1942 году. Служил в 406-м артиллерийском полку в звании ефрейтора. Погиб 22 августа 1944 года, похоронен в Румынии.

Кривков Федор Сергеевич. Жил в Лекрысово. Был призван в армию в 1941 году. Пропал без вести.

ОТКРЫТОСТЬ ВЛАСТИ

Задай вопрос главе города

В СРЕДУ, 6 мая, будет работать телефонная "прямая линия" с главой города Олегом Александровичем Дейнека.

Задать свои вопросы главе городского округа и его заместителям в течение часа, с 15:00 до 16:00, можно по телефону: 9-63-32.

ДЕНЬ ПОЖАРНОЙ
ОХРАНЫ

Листая страницы
истории...

ЕЖЕГОДНО, 30 апреля, в России свой профессиональный праздник отмечает одна из самых жизненно необходимых служб быстрого реагирования - пожарная охрана.

Первая противопожарная служба была создана на Руси 30 апреля 1649 года - царь Алексей Михайлович выпустил два документа, напрямую касающиеся пожарного дела: "Наказ о градском благочинии" и "Уложение царя Алексея Михайловича".

Ровно 350 лет спустя после создания первых пожарных дозоров, в 1999 году, первый Президент России Борис Николаевич Ельцин подписал Указ "Об установлении Дня пожарной охраны", согласно которому день подписания царём "Наказа о градском благочинии" становится профессиональным праздником, именуемым "День пожарной охраны", и получает официальный статус.

В ноябре 2001 года противопожарная служба Министерства внутренних дел Российской Федерации была переименована в Государственную противопожарную службу Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий.

История создания пожарной охраны в Мегионе неразрывно связана с открытием нефтяных месторождений, ростом и развитием города. Первое упоминание о пожарной охране в Мегионе появилось в 1969 году, когда был создан первый отдельный пост военизированной пожарной части № 5 отряда военизированной пожарной охраны № 2. Его руководителем был назначен старший лейтенант внутренней службы Александр Кузьмич Мальцев. В 1971 г. на месте поста образуется ВПЧ-12 ОВПО-2 для защиты Вахского и Мегионского месторождений нефти. Пожарную охрану поселка Мегион с 1987 г. осуществляла самостоятельная ВПЧ-76.

В 1980 году, когда рабочий поселок Мегион получил статус города окружного значения, остро встал вопрос о едином руководстве пожарными подразделениями города. В связи с этим в 1989 году в городе Мегионе создается отряд военизированной пожарной охраны № 14, в состав которого вошли следующие подразделения: ВПЧ-5, ВПЧ-12, ВПЧ-76. В 1994 году для охраны Высокого была создана ПЧ-97.

Служба пожаротушения ОГПС-14 была организована в апреле 1995 года. В декабре 2006 года в ОГПС-14 была создана группа организации службы и подготовки.

За годы работы отряда не раз менялись личный состав, руководство, название и структура, но неизменным осталось одно - всегда быть на боевом посту, быть готовыми по первому тревожному звонку выехать на борьбу с огненной стихией.

В настоящее время пожарная охрана города образована 76 пожарно-спасательной частью с отдельным постом, дислоцированной в Высоком, подчиненных 5 пожарно-спасательному отряду Главного управления МЧС России по ХМАО-Югре. Также на тушение пожаров привлекаются подразделения 13 ОФПС, охраняющие объекты ПАО "Славнефть-Мегионнефтегаз".

Сегодня Государственная противопожарная служба - мощная оперативная организация в составе МЧС России, имеющая развитые научную и учебную базы, обладающая современной техникой и квалифицированными кадрами, готовыми буквально шагнуть в огонь для спасения человеческих жизней.

В свой профессиональный праздник все сотрудники пожарной службы получают поздравления не только от руководства, коллег и друзей, но и от многих людей, чья имущество и жизнь были спасены благодаря работе этих самоотверженных людей.

С праздником, уважаемые коллеги и ветераны пожарной охраны!

ОНДиПР (по г. Мегиону) УНДиПР
ГУ МЧС РФ по ХМАО-Югре

СЛАВИМ ЧЕЛОВЕКА ТРУДА!

Хороший дворник - на вес золота

В ЛЮБОЙ профессии есть свои сложности. Но если у одних они вызывают раздражение и желание сменить работу, то для других являются просто особенностями, к которым можно привыкнуть. Лариса Байгузина выбрала второй вариант. Одинадцать лет Лариса Семёновна работает дворником в ООО "ЖЭУ № 10". Официально её должность называется так: рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий 2 разряда.

Обязанностей у неё достаточно много. В зимнее время Лариса убирает с проезжей части дворов и возле подъездов снежные "залежи", посыпают тропинки песком. Весной - раскидывает лопатой оставшиеся кучи снега, чтобы быстрее растаял, сметает всю грязь и мусор. Летом на ней - скоп травы на газонах... А ещё нужно следить за чистотой в подъездах, особенно сейчас, в период обязательной самоизоляции, когда дворникам приходится не только подметать и мыть подъезды, но и ежедневно обрабатывать хлорсодержащим раствором все поверхности, с которыми люди могут соприкасаться руками: входные группы, ручки, кнопки в лифтах. В общем, работы хватает. Но Лариса Семёновна не жалуется.

- Я человек деревенский, мне нравится работать физически. Лопата и грабли - это моё орудие труда с детства, - говорит она, но при этом вспоминает, как трудно ей пришлось в первый год работы. - Была зима, снегу в тот год выпало так много, что я выбывалась из сил. Поначалу плакала и каждый день собиралась увольняться, так тяжело было.

А потом привыкла. И, несмотря на то, что труд дворника тяжелый и грязный, Лариса Семёновна очень любит свою работу, любит людей, для которых моет полы в подъезде, подметает дорожки и убирает мусор.

Уже несколько лет она обслуживает подъезды девятиэтажного дома № 28 по улице Кузьмина. С апреля нынешнего года объем работ увеличился, и теперь Лариса обслуживает три подъезда, следит за чистотой придомовой территории. Большинство людей в доме, двор которого она убирает, ценят её работу, которую Лариса Семёновна выполняет так хорошо, что благодарные жильцы даже ходили к ее начальству с просьбой премировать дворника, а недавно выразили Байгузину благодарность в соцсетях.

Руководство тоже ценит Байгузину за ее работоспособность, трудолюбие и ответственность. Свидетельство тому - Почетная грамота и денежная премия, которы-



ми её поощрили "за многолетний добросовестный труд и образцовое выполнение трудовых обязанностей". Начальство-то уж точно знает: хороший дворник - на вес золота!

- Лариса Семёновна - очень добросовестный работник, её действительно все здесь очень любят и уважают. На неё всегда можно положиться, и если ей дали какое-то поручение, то можно не проверять - всё будет сделано качественно и в срок. Все жильцы просят, чтобы она обслуживала именно их подъезд. Претензий к ней вообще никаких нет! - отзывается о Байгузиной исполнительный директор ООО "ЖЭУ № 10" Елена Широкова. - Жаль, что мы не можем клонировать этого человека: побольше бы нам таких ответственных людей!

Привлекают окружающих и личные качества Ларисы Байгузиной: коммуникабельность, приветливость, доброжелательность. А ещё - терпение, без этого никак нельзя: жильцы-то бывают разные. И, к сожалению, далеко не все они с должным уважением относятся к нелёгкому труду дворника. Некоторые почему-то считают, что они могут позволить себе наплевать относиться к чистоте придомовой территории, что за пределами их квартир можно устраивать свалку.

- Бывает, только подметёшь, а уже через полчаса окурки валяются. Или тут же кто-то плюнет. Сделаешь замечание, а в ответ слы-

шишь: "Ты дворник, убирать - это твоя обязанность, тебе за это деньги платят", - рассказывает Лариса Семёновна. - Как же так можно к чужому труду относиться?!

Парадокс в том, что именно эти граждане, которые могут выбросить фантик от конфеты или смятую упаковку мимо мусорного контейнера, чаще всего возмущаются работой коммунальных служб. Но если человеку лень бросить окурки в урну, донести пакет с отходами до мусоропровода, то даже отряд дворников не справится с уборкой за каждым таким несознательным гражданином. В связи с этим хочется напомнить, что существуют общепринятые правила благоустройства, которые должны соблюдать все. И как здесь не вспомнить слова Антуана Сент-Экзюпери из "Маленького принца": "Встал поутру, умылся, привел себя в порядок - и сразу же приведи в порядок свою планету..." Так давайте начнем с малого - будем соблюдать порядок возле своих домов, чтобы в период майских праздников наш город был чистым и красивым, и, конечно же, будем уважать труд людей, которые, как Лариса Байгузина, работают для того, чтобы возле наших домов и в наших подъездах было чисто!

**Нина
КУПАЛЬЦЕВА**

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

“Алло, "03", скорее приезжайте!”

НАВЕРНОЕ, нет человека в нашей стране, который бы не знал, для чего работает скорая помощь. Мы вызываем "неотложку", когда кто-нибудь внезапно заболевает. Но при этом мы мало знаем об этой службе и людях, приезжающих к нам на вызов. 28 апреля считается Днём рождения Службы скорой медицинской помощи в России. В этот день в 1898 году приказом Московского обер-полицеймейстера за двумя полицейскими участками в Москве было закреплено по одной карете скорой помощи. Пострадавших от несчастных случаев доставляли в приемные покои при полицейских домах, где работали медики. В 1899 году появились первые станции скорой помощи и в Санкт-Петербурге.

Мы попросили рассказать о работе скорой помощи Мегиона заместителя главного врача Мегионской городской больницы № 1 по медицинской части Сергея Грищенко:

- В отделении скорой медицинской помощи БУ "Мегионская городская больница" работают порядка 50 сотрудников, - рассказал Сергей Леонидович. - В постоянной готовности оказать экстренную медицинскую помощь жителям Мегиона

находятся четыре бригады и ещё одна бригада на Высоком. Каждый сотрудник отделения заслуживает благодарности. Самый опытный сотрудник - Татьяна Григорьевна Павлова, она начала работать в отделении скорой помощи 1 декабря 1982 года и по сей день выезжает на вызовы.

- Как изменилась работа скорой помощи из-за пандемии коронавируса?

- Не секрет, что во всём обществе психологическая атмосфера стала более напряженной. Что касается работы отделения, то нам также пришлось внести определенные изменения. Для обслуживания вызовов по поводу острых респираторных вирусных инфекций и пневмоний выделена отдельная бригада. Большое внимание уделено работе диспетчера. При приёме вызова диспетчер целенаправленно проводит опрос с целью выявления случаев, где можно подозревать новую коронавирусную инфекцию.

- Врачи и медсёстры, приезжающие на вызов к больному, могут и сами заразиться опасной болезнью. Какими средствами индивидуальной защиты они пользуются?

- К сожалению, сотрудники скорой медицинской помощи подвергаются не только физическому насилию, но и угрозе инфицирования при выполнении своей профессиональной деятельности. Чтобы за-

щититься от этой опасности, сотрудники скорой медицинской помощи используют одноразовые защитные костюмы, средства защиты дыхательных путей, глаз и кожных покровов. С медперсоналом проведены занятия по правильному использованию средств индивидуальной защиты, о мерах профилактики и действиях в аварийной ситуации. Отделение располагает достаточным количеством одноразовых средств индивидуальной защиты. Дополнительно в резерве отделения скорой медицинской помощи находятся 10 комплектов многоразовых защитных костюмов Кварц М. Ежедневно сотрудникам отделения в начале и в конце рабочей смены измеряется температура тела. Ежедневно проводятся лабораторные исследования по выявлению новой коронавирусной инфекции.

- Мы поздравляем сотрудников отделения скорой помощи с Днём рождения их службы, благодарим за работу по сохранению здоровья населения и желаем им сохранить своё здоровье. А что бы работники скорой помощи могли посоветовать горожанам?

- Если говорить кратко: оставайтесь дома, так вы сохраните своё здоровье!!!!

**Беседовала
Елена ХРАПОВА**

В преддверии празднования юбилея Победы мегионцы в социальных сетях размышляют о войне и сохранении памяти о ней для будущих поколений. Три таких материала мы публикуем на страницах нашей газеты.

Под биение собственного сердца

ВОТ И ПАСХА прошла, и Светлую седмицу прождали, и праздник Красной горки отпраздновали...

И, по-хорошему, с понедельника на работу бы! В классы, в офисы, в студии, мастерские... Но у нас все еще самоизоляция, порождающая тревоги и вопросы. Разговоры крутятся возле понятий - коронавирус, падение цен на нефть.

Дни самоизоляции хоть и застали нас врасплох, но все же смогли сотворить и благо - пробудили в нас заботу о будущем. Сейчас уже понятно, что ближайшие майские праздники мы все останемся дома. И не встретимся, и не обнимемся на главной площади нашего города Мегиона. Не пройдем в празднично украшенной колонне в шествии ни на день 1 Мая, ни в предстоящий юбилейный, любимый и совершенно особенный День Победы - 9 Мая. Обидно, очень обидно... Но цена этой эмоциональной обиды от несостоявшегося традиционного празднования может быть ценой сохраненных жизней наших земляков: ветеранов, которые любят поучаствовать в демонстрациях и городских парадах, детей, которым интересно все, что красочно и необычно, да и всем-всем мегионцам, живущим здесь. Давайте потерпим! В Кремле принято решение, что празднование юбилея Победы в стране будет. Позже, но обязательно будет! Значит, и в колонне "Бессмертный полк" мы с вами еще обязательно прошагаем и, может, песни военные еще громче в марше споем. Это о предстоящих праздниках.

Особенно остро я осознала вовлеченность современного человека во всеобщую историю, когда три года назад по приглашению одного общественного Фонда побывала с гуманитарной миссией в Сирии, охваченной войной.

Мы тогда в Мегионе собрали для сирийских детей подарки, сувениры. Нас повезли уже освобожденные от террористов города, но где война еще дышала своим смертоносным ядом. И мы увидели в приютах и госпиталях сирийских детей. Вы знаете, что меня в этих детях поразило? Их чистые, полные надежды на помощь детские глаза. Они, конечно, радовались подаркам. Но они безмолвно просили другого - защиты. Дети войны просили мира. Их мольба стояла в их глазах и была укором нам, взрослым, допускающим бесконечные войны на Земле. Не могу забыть этого!

И когда теперь вдруг слышу или читаю, что, мол, хватит помогать другим, той же Сирии, я не могу с этим согласиться. И вспоминаю, с какой радостью возвращалась тогда в свой мирный Мегион, где не слышно звуков разорвавшихся мин, и где в переполненных больницах нет стонущих от боли раненых ребятишек. Где круглосуточно в домах есть привычное электричество и отопление. Где телефон и интернет - обычны, как раз и навсегда приобретенная данность. Там даже в Дамаске, в столице Сирии, мы сутками не могли позвонить домой, потому что не было то электричества, то связи. Сирия отдает все силы, чтобы сохранить своих детей. Вот почему еще Россия помогает Сирии. Потому что в нашем народе, в наших генах живет память о священной Отечественной войне 1941-1945 годов, которая унесла десятки миллионов человеческих жизней. Потому что наша коллективная память хранит боль от невосполнимой утраты. Где еще на Земле была в обозримой истории такая потеря? Вот так переплетены все насущные жизненные мировые вопросы современности - добро и зло, вопросы истории и морали, нашего участия в судьбах друг друга и вопросах сохранения традиционных ценностей.

Вот, к примеру, недавно в Мегионе к 75-летию Победы был объявлен конкурс среди учащихся старших классов на лучшее прочтение "Детской Книжки Войны. Дневники 1941-1945". Эту книгу нашему городу подарила московская редакция крупнейшей российской газеты "Аргументы и Факты" во время телемоста "Дамаск-Москва-Мегион" в мае 2017 года. Это уникальная книга, в которой собраны дневники детей, оказавшихся в гетто и концлагерях, в блокадном Ленинграде, в немецкой оккупации и на линии фронта. Всего в книгу вошло 35 дневников, более половины из которых опубликованы впервые. Каждая строчка - страшные и честные свидетельства событий, участниками которых стали миллионы маленьких жителей нашей великой страны.

Уважаемые родители, пока у многих из вас вынужденные каникулы и есть время больше обычного общаться со своей семьей на домашней территории, помогите своим детям преодолеть робость и, зная их способности, предложите вместе с вами почитать военные дневники. А потом и принять участие в городском конкурсе! Это достойная память о Победе нашего народа в Великой Отечественной войне. Гля-



дишь, именно сейчас вы со своими наследниками заложите новую традицию - творческими победами отмечать славы подвиги наших старших поколений.

У нас в Мегионе сегодня проживают всего пять участников Великой Отечественной войны и несколько десятков тружеников тыла, вдов, узников концлагерей, детей войны. Они, наши ветераны, многое повидали за свою жизнь. Молодежь, проявите инициативу, нарисуйте портреты наших замечательных земляков-ветеранов, сделайте с ними интервью, сохраните воспоминания и рассказы героев для городского музея! А взрослые - помогите своим детям осознать ответственность за мирную жизнь, за здоровье своих близких и родных. Это ведь и есть реальные кирпичики любви и заботы, которые лежат в основе семейных традиций. А как еще оставить крепкую память о лучшем в своих семьях? Ведь наши дети - они и есть самое драгоценное, самый главный ресурс любой суверенной страны, наше продолжение, способное не только созидать это самое будущее, но при хорошем образовании и правильном добросердечном воспитании даже исправить ошибки предыдущих времен.

В канун славной даты празднования 75-летия Великой Победы советского народа над фашизмом в Мегионе на официальных городских интернет-ресурсах запущены проекты "Мы помним! Мы гордимся!", "Поем "Катюшу" вместе!", "Письмо деду", "Одна на всех Великая Победа!" и другие акции, участвуя в которых каждый из нас может выразить свое признание и уважение героям войны.

Уважаемые мегионцы! Период самоизоляции пройдет, все прояснится. Наступит месяц май. Будет у нас с вами впереди и праздничные дни, и будни. Главное, чтобы мы с вами верили, что жизнь - в руках Бога и наших собственных. И все будет с нами в порядке, если мы будем знать, что мы достойные наследники Победы. Я - мама и бабушка. Моя задача сохранить мир в семье и достойно передать традиции своим детям и внукам. Дорогие земляки, давайте сохраним и преумножим семейные традиции! Мира, здоровья, любви и добра всем нам!!!!

**Марина
ДЕЙНЕКА**



Мысли о главном

ВЕЛИКАЯ Отечественная война была интересна мне с самого детства. Первые мои знания о войне я получал из черно-белых художественных фильмов, которые шли по телевизору в середине 60-х годов прошлого века. А как только научился читать, книги именно об этом периоде истории стали самыми любимыми. И эта страсть к фильмам и книгам о войне осталась до сих пор.

Но главным для меня остается память о моих дедушках и бабушках, которые были и остаются для меня примером мужества и стойкости, настоящими воинами-победителями в этой самой страшной на Земле войне. Первый мой дед, Михаил Яковлевич Пещук, был коммунистом с 1924 года, секретарем райисполкома на Западной Украине. Он не успел эвакуироваться в начале войны и был по доносу арестован гестапо. Прошел три концлагеря, в том числе Аушвиц-Биркенау (Освенцим). Он чудом остался жив. Дед ушел из жизни в 1965 году, когда мне было 4 года. Но я его доброе лицо, крепкие руки и мудрый взгляд помню и сейчас. Детская память - крепкая штука.

Второй мой дед, Иван Наумович Корчевой, был призван в Красную Армию ещё в 1939 году и служил на Дальнем Востоке. В 1941 году его дивизию перекинули под Ленинград, где в 1942 году он был тяжело ранен. Дедушка награжден медалью "За оборону Ленинграда" и двумя орденами Отечественной войны 1-й и 2-й степени. Его не стало в 1997 году.

Для меня всегда останутся героями мои бабушки, одна из которых вместе с моей семилетней мамой эвакуировалась с Донбасса на Урал и героически трудилась на благо Победы, а вторая



Корчевой Иван Наумович

пережила все ужасы немецкой оккупации. Память о наших родных свято хранится в семье.

В нашей стране нет ни одной семьи, которую бы не затронула война: будь-то Запад, Урал, Сибирь или Дальний Восток. И сегодня каждая семья хранит память о своих родных, кто не дожид

до Победы, кто умер от ран, кто потом отстраивал страну. И эта память, как особо хранимое наследство, передается из поколения в поколение.

Сегодня, в ситуации, когда многие из нас в преддверии юбилея Победы вынуждены находиться на самоизоляции, самое время ещё раз напомнить своим детям, внукам о тех семейных ценностях, которые свято хранятся в ваших семьях.

Мне кажется, что хороший, образованный, воспитанный человек по определению уже патриотичен. И это начинается именно с семьи. На мой взгляд, не школа, не учителя виноваты в том, что периодически с экранов телевизоров мы слышим: подростки облили краской памятник с именами погибших или прикуривали от Вечного огня...

Сегодня, в год 75-летия Победы, много говорят о Великой Отечественной войне. И если задуматься, то она намного ближе к нам, чем мы думаем. Ведь ежегодно, в День Победы, миллионы россиян по всей стране идут в едином строю "Бессмертного полка". В его рядах много детей и подростков, которые своего ветерана и в глаза не видели. Но потомки поднимают его портрет и идут вместе с другими в колонне. Значит, для них это важно!

В каждой из наших семей были фронтовики. Расспросите дома родителей, и фронтовик в семье обязательно найдётся. Ведь наши дети должны твердо знать, кто брал Берлин и кто над рейхстагом водрузил Знамя Победы! Тогда нашу героическую историю никто не посмеет переписать!

**Владимир
ПЕЩУК**

Мы заканчиваем эту войну

С КАЖДЫМ днём приближается самая важная и дорогая для нас дата в истории нашего Отечества, когда советский народ разгромил фашистских захватчиков в Великой Отечественной войне. В этом году она - юбилейная, 75-я. Но есть в истории Великой Отечественной войны ещё одна дата, которая неразрывно связана с нашей Победой, - День Неизвестного солдата. 8 мая 1967 года в Александровском саду у стен Кремля был открыт мемориальный архитектурный ансамбль "Могила Неизвестного солдата" и зажжён Вечный огонь. Это дань благодарности всем тем, кто погиб на фронте и на чьи могилы не могут прийти их родственники и потомки. Но на эти могилы всегда будут приходить ныне живущие и будущие поколения в знак памяти и благодарности.

"Мы нашли вашего брата, мужа, отца, деда...". Именно эту фразу слышат от нас, поисковиков, родственники участников Великой Отечественной, которые долгие годы числились пропавшими без вести. От такой новости у родных подкашиваются ноги, кружится голова, на глаза наворачиваются слезы...

И таких историй о том, как родные и близкие бойцов Красной Армии, ковавших для нас Победу, узнают где, а порой и как встретили смерть их мужья, братья, отцы, деды, у нашего отряда "Истоки" за долгие годы работы накопилось немало. Вероятность того, что мы узнаем имя неизвестного солдата, невелика. По статистике, из общего числа всех поднятых безымянных солдат удаётся установить имя только одного-двух из ста. Большинство из них остаются в истории просто неизвестными, погибшими за Родину. Но мы не теряем надежды найти родственников тех, чьи имена сохранились на свёрнутых полустлежавших листках в посмертных медальонах, нацарапаны на солдатских ложках, кружках, портсигарах. Это мощнейший стимул для наших ребят, а это подростки от 15 до 18 лет, чтобы трижды в год, несмотря на непростые погодные и походные условия, отправляться на места былых сражений в Волгоградскую, Псковскую и Брянскую области, где воевали наши сибирские дивизии.

Наш поисковый отряд "Истоки" был создан в 2006 году на базе школы №7 посёлка Высокий. А уже весной 2007 года мы отправились в первую поисковую экспедицию в Волгоградскую область. Здесь бойцы "Истоков" получили первый практический опыт ведения поисковых работ, здесь были обнаружены первые на счету ребят останки безымянных героев войны.

Главная цель работы поисковика - найти и опознать человека или достойно его похоронить. Установить имя и фамилию погибшего - это тоже радость, эмоции, достижение. Родных оповестить - вообще огромный успех. У многих погибших и родственников в живых уже не осталось.

К нам в отряд регулярно приходит пополнение, идет тщательный отбор. Ведь, действительно, работа поисковика тяжёлая, изнурительная, порой полна опасностей, но в то же время благородная и ответственная.

После первой экспедиции заметно меняются наши ребята, они очень отличаются от своих сверстников. Они возвращаются закаленными, возмужавшими, можно сказать глубоко просвещёнными о войне. Они с ней встречаются лицом к лицу в заросшем окопе, завалившемся блиндаже, в чистом поле или лесу, в болоте - там, где лежат неизвестные защитники Родины.

Поисковиками становятся не все. Только те, кто не может смириться с первой частью строки Сергея Михалкова "Имя твоё неизвестно, подвиг твой бессмертен", выбитой на граните могилы Неизвестного солдата в Москве. Для таких людей память о войне не ограничивается годовщинами и юбилейными датами. Они, скорее, не живут, а болеют этой памятью каждый день. И День Победы они отмечают не за столом и не на праздничных гуляниях. Когда наступает весна и осень, они берут шуп и лопату, на пояс флягу с водой... и в прошлое уходят с головой. Это ли не самая достойная память о войне - возвращать из небытия безымянных солдат и хоронить их по-человечески!

Благодаря нашей поисковой работе мы заканчиваем ту войну. Ведь она не окончена, пока не похоронен последний солдат. Только в поисковых экспедициях понимаешь, насколько человек уязвим, слаб и смертен, понимаешь, когда видишь разложенные на плёнке останки. Может быть, в этот момент и начинаешь ценить настоящее - то, что есть здесь и сейчас!

**Сергей КУЗНЕЦОВ,
командир отряда "Истоки"**

ВАЖНО ЗНАТЬ!

Фиброз лёгких и коронавирус

БЕЗ ЕДЫ человек может прожить в среднем 60 дней. Без воды - максимум 10 дней. Без дыхания человеку хватает 5-7 минут, после чего наступает коллапс и гибель. Это говорит о том, что дыхательная функция самая важная для осуществления жизнедеятельности человеческого организма.

По сути, лёгкие - это подушка, наполненная воздухом, который содержится в миллионах альвеол, из которых состоят лёгкие. Площадь поверхности человеческих лёгких примерно равна площади теннисного корта. То есть, если расстелить наши лёгкие, словно одеяло, а эластичность и растяжимость лёгочной ткани позволяет это сделать, то альвеолы улягутся ровным слоем по площади, равной площади теннисного корта.

Теперь мы понимаем, насколько опасны болезни органов дыхания и особенно всё, что связано с воспалительным процессом в лёгких.

Серьёзнейшее заболевание лёгких - это фиброз лёгких. Это воспаление альвеол, в результате чего утрачивается эластичность лёгочной ткани, и, как результат, все биохимические процессы в лёгких, такие как прохождение кислорода и углекислого газа через стенку альвеол, затрудняются. Эластичная лёгочная ткань становится фиброзной, то есть лёгкие не могут растягиваться и сжиматься. Теряя эластичность, они не могут выполнять дыхательную функцию. Так же происходит, если человек заражен вирусом COVID-19 и болеет в тяжелой форме. Патогенез заболевания до конца не изучен. Вирус проникает через верхние дыхательные пути по типу ринофаринготрахеита.

Если входными воротами является слизистая органов дыхания, развивается ОРВИ. Коронавирусная инфекция не имеет специфической симптоматики. Обильные выделения из носа сначала имеют водянисто-серозный характер, а затем становятся слизистыми. Вирусы ослабляют иммунную защиту организма, у больных воспаляется слизистая гортани, увеличиваются регионарные лимфоузлы. Далее появляются небольшие слабость, познабливание, ломота в конечностях. У больных бледнеют кожные покровы, краснеет и отекает слизистая носа, появляется гиперемия зева. На языке возникает белый налет. Происходит жесткое дыхание без хрипов.

В тяжелых случаях воспаление опускается на нижние отделы респираторного тракта, появляются сухой грубый кашель, боль в груди, одышка, свистящие хрипы. У маленьких детей и ослабленных лиц возможно развитие пневмонии или бронхита.

В запущенных случаях у больных развиваются тяжелые осложнения:

пневмония - самое опасное осложнение коронавирусной инфекции. У больных появляются лихорадка, кашель и прочие признаки инфекционного поражения легких;

бронхит - бактериальное воспаление бронхов, проявляющееся сухим или влажным кашлем;

синуситы развиваются в результате присоединения бактериальной инфекции. У больных постоянно заложен нос, болит голова, повышается температура тела, отделяемое полости носа становится гнойным.

К менее распространенным, но не менее тяжелым осложнениям относятся отит, миокардит, менингоэнцефалит;

атипичная пневмония - самое частое и опасное осложнение коронавирусной инфекции. Заболевание имеет острое начало. Основными симптомами болезни являются лихорадка, озноб, головная боль, миалгия, общая слабость, головноекружение.

Атипичная коронавирусная пневмония при отсутствии лечения может привести к развитию острой дыхательной недостаточности, тромбозам, боли в лёгочной артерии, спонтанного пневмоторакса, легочно-сердечной недостаточности, токсического миокардита, нарушению сердечного ритма. Эти патологии часто заканчиваются скоростной смертностью больных.

Пресс-центр "Мегионская
городская больница"



"ПРЯМОЙ ЭФИР"

На связи с горожанами

29 АПРЕЛЯ в "Прямом эфире" на вопросы жителей о ситуации с коронавирусной инфекцией, которые поступают через социальные сети и другие каналы обратной связи, ответил глава Мегиона Олег Дейнека.

Олег Александрович озвучил официальные цифры статистики по заболевшим, выздоровевшим и состоящим под наблюдением мегионцам, а также рассказал о принимаемых мерах по предотвращению распространения COVID-2019 на территории городского округа.

Приводим краткие тезисы ответов:

- по состоянию на 29 апреля в Мегионе 60 подтвержденных случаев заболевания коронавирусом. Под врачебным наблюдением в стационаре городского больницы находится 31 человек.

- По очагу в доме 15 по улице Заречной: в одном из подъездов люди ответственно подошли к ситуации, они находятся в своих квартирах, соблюдают меры безопасности. Некоторые жители другого подъезда отнеслись к рекомендациям соблюдать предписания Роспотребнадзора несерьезно - продолжили общаться на лестничных площадках, что повлияло в целом на ситуацию, и были выявлены новые случаи заражения вирусом.

- 28 апреля в автономный округ спецрейсом прибыли 190 человек из Индонезии и Таиланда. Рейс был организован по поручению главы региона Натальи Комаровой. Все прибывшие на этом рейсе обследованы на симптомы ОРВИ, им выданы памятки о правилах режима самоизоляции и правовых последствиях его нарушения. В числе пассажиров спецрейса - один мегионец, который был сразу размещен в муниципальном обсерваторе, а также четверо граждан, жителей другого региона, которые 14-дневный период самоизоляции проведут в нашем городе в квартире своих родственников.

- В Мегионе организованы 2 волонтерских штаба: в одном обрабатываются заявки от жильцов дома 15 по улице Заречной, волонтеры второго оказывают помощь гражданам "65+". Большая поддержка по сбору продуктов питания и средств первой необходимости штабам оперативно реагирующим приходит от жителей Мегиона, Высокого, Нижневартовска, предпринимателей.

- В адрес работников здравоохранения мегионцы направляют не только слова благодарности и поддержки, но и передают в дар дополнительные средства индивидуальной защиты. В частности, от предпринимателей города врачи получили "противовирусные" костюмы и респираторы.

- Большую поддержку городской больнице оказывает руководство предприятия



"Славнефть-Мегионнефтегаз" в лице Михаила Александровича Черевко. Была приобретена дополнительная партия средств индивидуальной защиты, комплектующих для аппаратов ИВЛ, медикаментов, медицинских инструментов. Также за счет предприятия сотрудники инфекционного отделения обеспечены горячими обедами.

- Контроль за соблюдением жителями города режима самоизоляции проводится по нескольким направлениям. Сотрудники полиции проверяют граждан по месту жительства, обеспечено патрулирование на улицах и в общественных местах. Если установлен факт нарушения предписанных ограничений, составляется протокол об административном нарушении. Наказание по всем административным делам определяют судебные органы. При этом главное в таких рейдах - не наказание, а предупреждение распространения коронавируса.

- Дежурные группы в детских дошкольных учреждениях открыты с соблюдением всех санитарно-эпидемиологических правил и норм, а также методическими рекомендациями по организации образовательной деятельности и прогулок детей на свежем воздухе. Что касается последних, они разрешены, но сокращены до 15 минут в день.

- Все майские мероприятия пройдут в Мегионе с соблюдением мер самоизоляции. В праздники на городском экране, а также в официальных группах админис-

трации города в социальных сетях "Вконтакте" и "Одноклассники" будут транслироваться видеопоздравления и концертная программа. 9 мая общегородские мероприятия с массовым участием людей отменены. Вопрос по праздничному фейерверку ещё решается. Городские фестивали, концерты и акции будут проходить в социальных сетях. Мероприятия спланированы так, что каждый желающий, не выходя из дома, может принять в них участие.

- Строительство мемориального комплекса "Аллея Славы" находится на завершающей стадии. Подготовлен фундамент под установку главной 4-метровой скульптурной композиции, которая в ближайшее время будет доставлена в Мегион. В связи с введенным на территории всей страны режимом повышенной готовности церемония торжественного открытия комплекса перенесена ориентировочно на июнь 2020 года.

Напомним, в городе действуют "горячие телефонные линии" по разным направлениям, позвонив на которые мегионцы могут получить разъяснения на любые вопросы по ситуации с коронавирусной инфекцией и введенными ограничениями. Номера телефонов размещены на сайте администрации города и в группах "Официальный Мегион".

Управление
информационной политики



COVID-19

Новые случаи заболевания

СИТУАЦИЯ ПО КОРОНАВИРУСУ В МЕГИОНЕ

30.04.2020 15:30

ПОДТВЕРЖДЕННЫХ СЛУЧАЕВ	63
ВЫПИСАНЫ ИЗ СТАЦИОНАРА (ДИАГНОЗ НЕ ПОДТВЕРЖДЕН)	15
ВЫЗДОРОВЕЛИ, ВЫПИСАНЫ	8
ПОД НАБЛЮДЕНИЕМ В СТАЦИОНАРЕ	35
СНЯТЫ С НАБЛЮДЕНИЯ (НА САМОИЗОЛЯЦИИ)	239
ПОД НАБЛЮДЕНИЕМ (НА САМОИЗОЛЯЦИИ)	1193 (ИЗ НИХ 359 - ДЕТИ)

#СТОПКОРОНАВИРУС

НА БРИФИНГЕ, который ежедневно проходит в Правительстве автономного округа, озвучены данные о новых случаях выявления заболевания коронавирусом в Югре. На 30 апреля в Югре выявлен 21 случай в восьми муниципалитетах.

О географии рассказала заместитель руководителя управления Роспотребнадзора Инна Кудрявцева.

Пять случаев приходится на Ханты-Мансийский район, а именно на зарегистрированный очаг на Приобском месторождении, четыре случая - в Сургутском районе. По три случая зарегистрировано в Сургуте и Мегионе, по два случая в Ханты-Мансийске и Нефтеюганске, по одному случаю в Нижневартовске и Лангепасе.

Из всех заболевших - один ребенок и три человека старше 65 лет, остальные - трудоспособного возраста.

"Завозных случаев - три, из ранее зарегистрированных очагов - 13 случаев и уточняется контакт в пяти случаях", - уточнила Инна Кудрявцева.

У шести человек заболевание протекает в виде пневмонии.

Всего в Югре зарегистрировано 387 лабораторно подтвержденных случаев новой коронавирусной инфекции, из них три человека умерли.



ОФИЦИАЛЬНО

РАСПОРЯЖЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МЕГИОНА от 27.04.2020 г. № 118

О НАГРАЖДЕНИИ

В соответствии с Положением о Почётной грамоте главы города, утверждённым постановлением администрации города от 25.12.2015 №3202, Положением о Благодарственном письме главы города, утверждённым постановлением администрации города от 25.12.2015 №3201, за многолетний безупречный труд, добросовестное выполнение должностных обязанностей, вклад в обеспечение защиты населения и территорий городского округа город Мегион от пожаров, чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера:

1. Наградить Почётными грамотами главы города: Филатова Андрея Павловича, ведущего инженера отделения профилактики пожаров 125 пожарно-спасательной части ФГБУ "13 отряд ФПС ГПС по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре (договорной)",

Чикризину Ольгу Аркадьевну, заведующую складом 76 пожарно-спасательной части 5 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре,

Головина Виталия Васильевича, водителя 76 пожарно-спасательной части 5 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре,

2. Наградить Благодарственными письмами главы города: капитана внутренней службы Орлова Дениса Владимировича, начальника караула 76 пожарно-спасательной части 5 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре,

Ерофеева Алексея Владимировича, водителя автомобиля (пожарного) 5 ПСЧ ФГБУ "13 отряд ФПС ГПС по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре (договорной)",

Стрелова Александра Геннадьевича, водителя автомобиля (пожарного) 12 пожарно-спасательной части ФГБУ "13 отряд ФПС ГПС по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре (договорной)".

3. Управлению по бюджетному учёту администрации города (Л.Г.Грекова) в соответствии с пунктом 3.4. Положения о Почётной грамоте главы города произвести выплату денежных средств согласно пункту 1. настоящего распоряжения.

О.А. ДЕЙНЕКА,
глава города Мегиона

ПЕРЕЧЕНЬ самовольно размещенных движимых (временных) объектов (гаражи), выявленных на территории городского округа города Мегиона, подлежащих перемещению (переносу):

1	Металлический гараж №8705, расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Мегион, на территории бывшего жил.города УБР (за автостанцией г. Мегиона), выявленный актом №8705 от 27.04.2020.
2	Металлический гараж №8706, расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Мегион, на территории бывшего жил.города УБР (за автостанцией г. Мегиона), выявленный актом №8706 от 27.04.2020.
3	Металлический гараж №8707, расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Мегион, на территории бывшего жил.города УБР (за автостанцией г. Мегиона), выявленный актом №8707 от 27.04.2020.
4	Металлический гараж №8708, расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Мегион, на территории бывшего жил.города УБР (за автостанцией г. Мегиона), выявленный актом №8708 от 27.04.2020.
5	Металлический гараж №8709, расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Мегион, на территории бывшего жил.города УБР (за автостанцией г. Мегиона), выявленный актом №8709 от 27.04.2020.
6	Металлический гараж №8710, расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Мегион, на территории бывшего жил.города УБР (за автостанцией г. Мегиона), выявленный актом №8710 от 27.04.2020.
7	Металлический гараж №8711, расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Мегион, на территории бывшего жил.города УБР (за автостанцией г. Мегиона), выявленный актом №8711 от 27.04.2020.
8	Металлический гараж №8712, расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Мегион, на территории бывшего жил.города УБР (за автостанцией г. Мегиона), выявленный актом №8712 от 27.04.2020.
9	Металлический гараж №8713, расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Мегион, на территории бывшего жил.города УБР (за автостанцией г. Мегиона), выявленный актом №8713 от 27.04.2020.
10	Металлический гараж №8714, расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Мегион, на территории бывшего жил.города УБР (за автостанцией г. Мегиона), выявленный актом №8714 от 27.04.2020.
11	Металлический гараж №8715, расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Мегион, на территории бывшего жил.города УБР (за автостанцией г. Мегиона), выявленный актом №8715 от 27.04.2020.
12	Металлический гараж №8716, расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Мегион, на территории бывшего жил.города УБР (за автостанцией г. Мегиона), выявленный актом №8716 от 27.04.2020.
13	Металлический гараж №8717, расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Мегион, на территории бывшего жил.города УБР (за автостанцией г. Мегиона), выявленный актом №8717 от 27.04.2020.
За дополнительной информацией можно обратиться по телефону 9-67-47 либо по адресу : МЕГИОН, ул.САДОВАЯ, дом 7 КАБИНЕТ №116 УПРАВЛЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРОЛЯ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МЕГИОНА.	

РЕШЕНИЕ ДУМЫ ГОРОДА МЕГИОНА от 30.04.2020 г. № 438

О МЕРЕ СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ ДЛЯ ОТДЕЛЬНОЙ КАТЕГОРИИ ГРАЖДАН

Рассмотрев проект решения Думы города Мегиона "О мере социальной поддержки для отдельной категории граждан", в соответствии со статьей 74.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь статьей 19 Устава города Мегиона, Дума города Мегиона РЕШИЛА:

1. Установить на территории муниципального образования город Мегион меру социальной поддержки для отдельной категории граждан в виде приобретения товаров для обеспечения неработающих граждан в возрасте 65 лет и старше продуктовыми наборами.

2. Расходы на реализацию меры социальной поддержки, указанной в пункте 1 настоящего решения, осуществлять за счет средств, поступивших из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа - Югры на обеспечение сбалансированности бюджета.

3. Условия и порядок предоставления меры социальной поддержки для отдельной категории граждан утверждаются постановлением администрации города Мегиона.

4. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.

Е.Н. КОРОТЧЕНКО
председатель Думы
города Мегиона.

О.А. ДЕЙНЕКА,
глава города Мегиона

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МЕГИОНА от 30.04.2020 г. № 850

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ОТ 30.12.2019 №2971 "ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА И УСЛОВИЙ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ МЕРЫ СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ ДЛЯ ОТДЕЛЬНОЙ КАТЕГОРИИ ГРАЖДАН"

Руководствуясь частью 4 статьи 37 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации", статьей 74.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, решением Думы города Мегиона от 29.10.2019 №395 "О мере социальной поддержки для отдельной категории граждан", постановлением Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 09.04.2020 №29 "О мерах по предотвращению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции, вызванной COVID-19, в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре":

1. Внести в постановление администрации города от 30.12.2019 №2971 "Об утверждении Порядка и условий предоставления меры социальной поддержки для отдельной категории граждан" следующие изменения:

1.1. Пункт 11 Порядка дополнить подпунктом 11.1 следующего содержания: "11.1. При введении на территории автономного округа режима повышенной готовности, ограничительных мероприятий (карантина) саконномленные денежные средства направляются на усиление и на витаминизацию питания той же категории детей после возобновления обучения в обычном режиме. Размер расходов усиленного питания на день на одного обучающегося каждое образовательное учреждение определяет самостоятельно, в пределах доведенных плановых ассигнований".

2. Управлению информационной политики администрации города опубликовать постановление в газете "Мегионские новости" и разместить на официальном сайте администрации города в сети "Интернет".

3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

4. Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя главы города по социальной политике.

О.А. ДЕЙНЕКА,
глава города Мегиона

Об упрощенном получении гражданства РФ

НОВЫЙ принятый Закон о гражданстве Российской Федерации, который действует и распространяется на 2020 год, представляет собой отражение правовой связи между человеком и государством в виде перечня прав, прав и обязанностей, с учётом уважения и признания достоинства и свободы граждан России.

6 апреля 2020 г. Правительством РФ был внесен законопроект в ГД РФ об изменении ФЗ "О гражданстве Российской Федерации", которым упрощается получение гражданства для некоторых категорий граждан.

Что упростили в законе:

- не надо будет обращаться в полномочный орган иностранного государства с заявлениями об отказе от имеющегося у них иного гражданства - лица без гражданства и достигшие восемнадцати лет дееспособные, если имели гражданство СССР, проживали и проживают в государствах, входивших в состав СССР, и не получили гражданство этих государств - на постоянно проживающих на территории РФ;

- не будет распространяться требование о непрерывном проживании на территории РФ со дня получения вида на жительство и до дня обращения с заявлениями о приеме в гражданство России 5 лет;

- состоять не менее трех лет в браке с гражданином РФ, проживающим на территории РФ, а если есть общие дети, то срок проживания не учитывается, имеющие хотя бы одного родителя, гражданина РФ и проживающего на территории Российской Федерации;

- граждане Республики Беларусь и Украины, постоянно проживающие на территории Российской Федерации (имеющие вид на жительство), признанные носителями русского языка в соответствии со статьей 33.1 настоящего федерального закона, если указанные граждане и лица без гражданства относятся к категориям иностранных граждан и лиц без гражданства, определенным Президентом Российской Федерации в соответствии с частью первой 1 статьи 29 настоящего федерального закона;

- для получивших профессиональное образование по основным профессиональным образовательным программам после 1 июля 2002 г. в аккредитованных учебных заведениях научных организациях и осуществляющим трудовую деятельность в РФ предлагается уменьшить срок с 3 до 1 года;

- рассмотрение заявления о приобретении гражданства Российской Федерации в упрощенном порядке будут осуществляться в срок до 3-х месяцев со дня подачи заявления и всех необходимых документов, оформленных надлежащим образом. В случае необходимости уточнения фактов, свидетельствующих о наличии оснований для отклонения заявлений, указанный срок может быть продлен, но не более чем на три месяца.

НАЛОГОВАЯ

За создание "фирм-однодневок" - уголовная ответственность

С 19.12.2011 Уголовным кодексом Российской Федерации (далее - Уголовный кодекс) установлена уголовная ответственность за создание "фирм-однодневок" и за незаконное использование для этого персональных данных физических лиц и документов, удостоверяющих личность.

Действующее законодательство не содержит определения термина "фирма-однодневка", под данным наименованием принято понимать юридическое лицо, не обладающее фактической самостоятельностью, созданное без цели ведения предпринимательской деятельности, как правило, не предоставляющее налоговую отчетность, зарегистрированное по адресу массовой регистрации и т.д. Фиктивные организации являются инструментом и используются в настоящее время для совершения целого ряда преступлений, связанных, как правило, с совершением незаконных финансовых операций. Это - и незаконное обналичивание денежных средств, и вывод их за рубеж, и уклонение от уплаты налогов, и легализация преступных доходов, а также иные преступления, совершенные в финансово-кредитной сфере.

Статья 173.1 Уголовного кодекса предусматривает наказание за образование (создание, реорганизация) юридического лица через подставных лиц, а также представление в орган, осуществляющий государственную регистрацию юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, данных, повлекшее внесение в Единый государственный реестр юридических лиц (далее - ЕГРЮЛ) сведений о подставных лицах в виде:

- штрафа в размере от 100 000 до 300 000 рублей или в размере заработной платы, или иного дохода осужденного за период от семи месяцев до одного года;

- принудительных работ на срок до трех лет;

- лишения свободы на тот же срок.

На законодательном уровне закреплено понятие подставных лиц: лица, которые являются учредителями (участниками) юридического лица или органами управления юридического лица и путем введения в заблуждение либо без ведома которых были внесены данные о них в ЕГРЮЛ, а также лица, которые являются органами управления юридического лица, у которых отсутствует цель управления юридическим лицом.

Это сделано для того, чтобы обеспечить возможность привлечения к ответственности всех лиц, причастных к внесению в ЕГРЮЛ сведений о подставных лицах, в том числе и тех из них, кто за деньги согласился оформить на себя фирму, не намереваясь заниматься бизнесом.

Инспекция информирует, что в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре участились случаи регистрации фиктивных организаций на физических лиц путем введения их в заблуждение либо без их ведома.

Инспекция просит граждан проявлять бдительность и не соглашаться на сомнительные сделки, связанные с оформлением на себя юридических лиц, а также помнить об уголовной ответственности за создание и участие в "фирмах-однодневках".

В период вынужденной самоизоляции будьте внимательны и соблюдайте меры противопожарной безопасности в быту. При возникновении пожара немедленно сообщите об этом в пожарную охрану по телефонам: «01» «010» и «112».

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Жильё и гачи

65, 1 кв. м. Цена - 3 400 000.

Тел.: 8-982-551-98-41.

ПРОДАЁТСЯ дачный участок 7, 8 соток в СОТ "Черемушки" в р-не Таёжного озера. Цена - договорная.
Тел.: 89119637086.

ПРОДАЁТСЯ дача на берегу реки в СОТ "Дорожник-3", 5-я мекхолонна, 8 соток, дом - 2 этажа, баня, беседка, большая теплица, все насаждения, хозпостройки. Подъезд к участку круглый год. Есть прописка.
Тел.: 8-922-764-99-54.

СДАЁТСЯ комната в 3-ком. кв. людям от 35 л., без в/п, 9/9, в р-оне бани.

ПРОДАЮТСЯ дверь межкомнатная нов. в уп., без стекла, 200x80. 6 тыс. р.; дверь металл. самодельная, б/у, в о/с, 217x88, 6 тыс. руб.
Тел.: 8-900-387-33-77.

ПРОДАЁТСЯ 3-комнатная квартира по адресу: ул. Геологов, 1, 3-й этаж,

Услуги

ДОСТАВИМ домашние вещи: Краснодар - 42 тыс. руб.; Москва - 35 тыс. руб.; Омск - 18 тыс. руб.; Тюмень - 13 тыс. руб. Остальное по звонку. Тел.: 89825640108.

***ЭЛЕКТРИКА**, плотника, сантехника, сборка, ремонт мебели, обшивка ванн, сантехники, балконов пластиком. Ремонт и замена эл.проводки, эл. оборудования. Установка и ремонт унитазов, смесителей, ванн, титанов. Ремонт и утепление гаражей. Работы на даче и т.д.
Тел.: 89044883989.

Утеряно

ДИПЛОМ РТ № 038274, выданный на имя БАЙГАЗАКОВА Замира Булатовича, считать недействительным

МФЦ

О работе в праздничные дни

СООБЩАЕМ, что в предстоящие праздничные и выходные дни Мегионский МФЦ будет принимать заявителей по следующему графику: 2, 4, 6, 7, 8, 11 мая - с 09.00 до 17.00 (без перерыва на обед); 1, 3, 5, 9, 10 мая - нерабочие (праздничные, выходные) дни.

О режиме работы учреждения с 12 мая будет сообщено дополнительно.

Напоминаем, что в период режима повышенной готовности, объявленного в автономном округе, прием заявителей осуществляется исключительно по предварительной записи по следующим направлениям:

- выдача и замена паспорта гражданина Российской Федерации;

- выдача органом опеки и попечительства разрешений на совершение сделок с имуществом, согласий на отчуждение и (или) на передачу в ипотеку жилых помещений подопечных и несовершеннолетних лиц;

- услуги Росреестра;

- выдача документов по ранее поданным заявлениям. Дополнительно сообщаем, что теперь в МФЦ можно восстановить доступ к Единому portalу государственных и муниципальных услуг, а также подтвердить личность владельца учетной записи.

Запись на прием осуществляется через колл-центр учреждения по номеру телефона 3-58-32, а также через портал МФЦ в сети "Интернет".

**ВЫКУП АВТО
В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ**

**ТЕЛЕФОН:
8 904 483 8822**

НОМЕРА ТЕЛЕФОНОВ ЭКСТРЕННЫХ СЛУЖБ:

Отдел внутренних дел по г. Мегиону - 2-00-02 или 102, 2-14-73.
Единая дежурно-диспетчерская служба - 112.
Отдел ФСБ РФ - 83466600904.

АНО

«ЮТА-ЛАПУСИК»



Кроха ищет дом!

СОВСЕМ крошечный малыш, возраст - чуть больше месяца, мальчик, ищет своего надежного хозяина. Обещает быть верным, преданным и очень послушным. Вырастет крупным.

За свою маленькую щенячью жизнь уже получил сполна людского равнодушия и жестокости. Его подобрал умирающим от холода и голода добрый человек. Теперь парень в порядке и готов к новой сытой и теплой жизни. Балки, предприятия и дачи не рассматриваем. Тел.+79044565050.



НОМЕРА ТЕЛЕФОНОВ, ПО КОТОРЫМ МОЖНО ЗАДАТЬ ВОПРОСЫ, ОТНОСИТЕЛЬНО СИТУАЦИИ С КОРОНАВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИЕЙ НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА МЕГИОНА.

ПОЛЬЗУЙТЕСЬ ТОЛЬКО ПРОВЕРЕННЫМИ СВЕДЕНИЯМИ!

112

ЕДИНАЯ ДЕЖУРНО-ДИСПЕТЧЕРСКАЯ СЛУЖБА МЕГИОНА

8 (34643) 3-47-89, 8-952-712-70-17

МЕГИОНСКАЯ ГОРОДСКАЯ БОЛЬНИЦА

8 (34643) 9-66-58

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» ПО ВОПРОСАМ ДИСТАНЦИОННОГО ОБУЧЕНИЯ ДЕПАРТАМЕНТА ОБРАЗОВАНИЯ И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ

8 (34643) 9-63-51

ОТДЕЛ РАЗВИТИЯ ПРОМЫШЛЕННОСТИ И ПОДДЕРЖКИ ПРЕДПРИИМАТЕЛЬСТВА (В РАБОЧЕЕ ВРЕМЯ)

8-904-456-86-25

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» ДЛЯ ГРАЖДАН СТАРШЕ 65 ЛЕТ ПО ВОПРОСАМ АДРЕСНОГО СОЦИАЛЬНОГО СОПРОВОЖДЕНИЯ

8-912-934-45-76

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» ПО ДЕЗИНФЕКЦИИ В ДОМАХ

8 (34643) 9-63-42 (доп.3073)

ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ ПО ВОПРОСАМ ОГРАНИЧЕНИЙ, ДЕЙСТВУЮЩИХ В РЕЖИМЕ ПОВЫШЕННОЙ ГОТОВНОСТИ В УСЛОВИЯХ РАСПРОСТРАНЕНИЯ КОРОНАВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИИ

8-800-2000-112

ЕДИНАЯ ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ ПО КОРОНАВИРУСУ (ФЕДЕРАЛЬНАЯ)

8-800-550-99-03

ОБЩЕРОССИЙСКАЯ «ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» ПО ВОПРОСАМ ОТСУТСТВИЯ В АПТЕКАХ МЕДИЦИНСКИХ МАСОК И ПРОТИВОВИРУСНЫХ ПРЕПАРАТОВ

8-800-555-49-43

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» РОСПОТРЕБНАДЗОРА РФ

8-800-100-86-03

ТЕЛЕФОННАЯ «ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» ДЛЯ ГРАЖДАН, ВЕРНУВШИХСЯ С ТЕРРИТОРИЙ, ГДЕ ЗАРЕГИСТРИРОВАНЫ СЛУЧАИ КОРОНАВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИИ (ОКРУЖАЮЩАЯ)

АДРЕСОВАТЬ ВОПРОСЫ, КАСАЮЩИЕСЯ МЕР ПРОФИЛАКТИКИ РАСПРОСТРАНЕНИЯ КОРОНАВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИИ В МЕГИОНЕ МОЖНО НА ТЕЛЕФОН 9-63-23 ИЛИ НА АДРЕС ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ dog@admmegeion.ru

ПАМЯТНЫЕ
ДАТЫ

Дни
воинской
славы
России



30 апреля 1945 г. - Берлинская группировка противника была расчленена на 4 изолированные части. 79-й стрелковый корпус 3-й ударной армии 1-го Белорусского фронта начал бои за рейхстаг. Первый флаг над рейхстагом в 14:30 водрузили воины 674-го ст. лейтенант Сорокин, ст. сержант И. Лысенко, сержант В. Провоторов, красноармейцы Орешко, Брюховецкий, Габидулин, Пачковский, Санкин. В 14:25 вторая группа полка (лейтенант Р. Кошкарбаев и красноармеец Г. Булатов) также установила флаг. Третий флаг водрузил на фронте рядовой 756-го сп Щербина. Флаг на обрешетке купола водружен в 22:00 мл. сержантом М.В. Кантария и сержантом М.А. Егоровым, которых сопровождал лейтенант Берест.

30 апреля - День памяти жертв Холокоста.

1 мая 1945 г. - летчики 2-й воздушной армии (генерал-полковник С.А. Красовский) во время полета над Берлином сбросили на столицу Германии два красных полотна с надписью: на первом - "Победа" (на обратной стороне - "Слава советским воинам, водрузившим Знамя Победы над Берлином"), на втором - "Да здравствует 1 Мая!".

1 мая 1945 г. - в приказе И.В. Сталина впервые упомянуто понятие "город-герой" (тогда - Ленинград, Сталинград, Севастополь и Одесса).

2 мая 1945 г. - войска 1-го Белорусского (Маршал Советского Союза Г.К. Жуков) и 1-го Украинского (Маршал Советского Союза И.С. Конев) фронтов полностью овладели Берлином. К 15 часам сопротивление противника прекратилось, остатки берлинского гарнизона сдались в плен. Взятие советскими войсками Берлина сорвало все расчеты немецко-фашистского руководства затянуть войну, внести раскол в ряды антигитлеровской коалиции и предпринять безоговорочную капитуляцию Германии.

3 мая 1945 г. - с 3 по 8 мая войска 1-го Белорусского фронта (Маршал Советского Союза Г.К. Жуков) выходили к Эльбе, уничтожая отдельные группы противника. 1-й Украинский фронт (Маршал Советского Союза И.С. Конев) приступил к завершению освобождения Чехословакии.

О ПРАЗДНОВАНИИ

Ко Дню Победы



В ЭТОМ ГОДУ введенные из-за распространения коронавирусной инфекции ограничения существенно повлияли на проведение мероприятий, приуроченных к одному из самых значимых событий нашей страны - Дню Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Часть праздничной программы, посвященной 75-летию годовщины Дня Победы, которая предполагает массовое участие горожан, перенесена на более поздний период - сведения о датах и времени будут публиковаться в местных средствах массовой информации. С учетом сегодняшних реалий отдельные мероприятия организаторы решили провести в новом формате, рассчитанном, в том числе, на широкое использование современных электронных ресурсов.

Расскажем о некоторых проектах, к участию в которых приглашаются все желающие.

Централизованная библиотечная система запустила **онлайн-марафон "Библионочь 2020. Память нашей Победы"**, с его программой можно ознакомиться на сайте <https://megionlib.ru>.

С 5 по 19 мая состоится **онлайн-фестиваль чтения произведений о войне**. Горожанам предлагается записать отрывок из прозы или стихотворение на военную тему ("Детская книга войны", "Читаем стихи о войне", "К штыку приравняли перо", "Дорогая сердцу книга о войне"), разместив его в группах администрации Мегиона, действующих в социальных сетях "ВКонтакте", "Одноклассники" и "Инстаграм". Там же можно выкладывать записи проведенных флешмонов "Мы все равно скажем спасибо!", "Литература Победы" и "Наследники Победы".

Акция "Мирные окна" для всех, кто желает украсить окна своих квартир белым бумажным голубем. Сегодня уже многие горожане откликнулись на призыв наклеить на оконное стекло символ мира на Земле.

7 мая "Экоцентр" презентует **четвертую книгу из серии "Мегионцы - люди высокого долга"**. Также, через показ на электронных ресурсах **"Бессмертный полк"** в этом году будет представлять собой фотоархив снимков фронтовиков и тружеников тыла. Фотографии будут размещены на электронном экране городского "Дворца искусств", который в настоящее время завершает создание архива. Добавим также, что фотографии родных людей, участников войны, можно направить для трансляции на сайте Бессмертный полк России (polkrf.ru).

Непосредственно в **День Победы** будет проведена **всероссийская народная музыкальная акция-марафон "Окно Победы"**. Чтобы участвовать в ней достаточно открыть окно своей квартиры и ровно в полдень начать петь песню "Катюша". Желающие могут транслировать исполнение в соцсетях с хештегом **#МегионКатюшаШагаетПоСтране**. А в **19 часов** этого же дня пройдет акция **"Минута молчания"** с последующим исполнением песни "День Победы".

Аналогичный проект, только с исполнением песни **"Синий платочек"** стартует уже **со 2 мая**. Записать эту песню и выложить видео в группах городской администрации в соцсетях, равно как и личные истории, рисунки, фотографии можно будет вплоть до праздничного дня.

Также в социальных сетях будет организована **трансляция творческих работ юных мегионцев и мультфильмов** "Память наших сердец", "75-летию Победы посвящается", "Песнь для деда", изготовленных воспитанниками детской студии "ТаёЖкина".

ПОГОДА

2 мая		3 мая		4 мая	
ДЕНЬ	НОЧЬ	ДЕНЬ	НОЧЬ	ДЕНЬ	НОЧЬ
+4	+4	+4	+2	+2	-1
+7	+4	+6	0	+3	-2
ОСАДКИ		ОСАДКИ		ОСАДКИ	
ВЕТЕР		ВЕТЕР		ВЕТЕР	
С-3 - 3 м/с		С - 4 м/с		С-3 - 9 м/с	

Главный редактор – Владимир Дмитриевич ПЕЦУК. Тел.: 5-90-65

**МЕГИОНСКИЕ
Новости**

Учредитель: Администрация г. Мегиона

Газета издается МАУ «Информационное агентство «Мегионские новости»
Адрес издателя:
ХМАО-Югра, Тюменская обл.,
г. Мегион, ул. Чехова, 1.
E-mail: megnews@mail.ru

Адрес редакции:
ХМАО-Югра, Тюменская обл.,
г. Мегион, ул. Чехова, 1.
Электронная версия газеты на сайте admmegeion.ru
Корреспонденты: 5-90-35.
Отдел рекламы: 5-90-42.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. За содержание рекламы и объявлений несёт ответственность рекламодатель. Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9-00 до 17-00. Справки по телефону: 5-90-42.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, по ХМАО-Югре и ЯНАО. Регистрационный номер - ПИ №ТУ 72-00358 от 07.07.2011 г. Индекс - 29392.

12+

Отпечатано: ООО «Печатный мир», г. Сургут, ул. Маяковского, 14. Тел.: (3462) 37-55-40, 22-04-43. Способ печати: офсетный. Подписание номера по графику: 30.04.2020 г., в 15.00. Фактически: в 17.00. Тираж 7 000 экз.